

Толерантная Великобритания

В Великобритании появится первая школа для ЛГБТ-детей.

В 2018 году в английском Манчестере откроют первую школу для ЛГБТ-детей. Инициатором создания такого необычного учебного заведения стала LGBT Youth North West – организация, занимающаяся защитой прав сексуальных меньшинств. На проработку проекта организация получила грант в размере 63 тысячи фунтов от городских властей.

В ЛГБТ-школе смогут учиться 60 человек. Представители LGBT Youth North West пояснили, что приоритет при наборе учеников будет отдаваться тем детям, которые уже поняли, что являются членами ЛГБТ-сообщества, но вместе с тем, в школе будут учиться и дети с традиционной ориентацией.

Учебное заведение открывается в рамках государственной программы The specialist schools. LGBT Youth North West будет частично финансировать проект – организация собирается ежегодно выделять по 16 тысяч фунтов на функционирование и развитие новой школы.

Директор по стратегическому развитию LGBT Youth North West Амелия Ли уверена, что подобные учебные заведения необходимы, «потому что, несмотря на все законы, которые ограждают геев от издевательств, в обычных школах по-прежнему часто случаются запугивания и притеснения по отношению к ЛГБТ-детям». Городской совет Манчестера поддерживает начинания ЛГБТ-организации.

Между тем, депутат Заксобрания Санкт-Петербурга Виталий Милонов – известный противник гомосексуализма – прокомментировал эту новость. «Если это будет называться психоневрологической школой-интернатом для лечения детей с когнитивными диссонансами и расстройствами половой ориентации, тогда я поддерживаю», - заявил Милонов. Если же все совсем наоборот и «это школа, которая будет пропагандировать извращения, то такое учреждение будет нарушать конвенцию ООН о защите детей» - считает депутат. В таком случае, по мнению Милонова, организаторов школы необходимо привлечь к уголовной ответственности за растление малолетних.



polarimagazine.com

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта